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Вступ 

Дані про викладачів: 

Назва навчальної 

дисципліни 

Міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження 

Вид навчальної 

дисципліни 

Варіативна, належить до циклу дисциплін спеціальної фахової 

підготовки 

Викладачі Зуєв Володимир Вікторович - асистент кафедри кримінального 

процесу, кандидат юридичних наук 

Контактний телефон + 38-057-704-93-10 

E-mail v.v.zuyev@nlu.edu.ua  

Консультації 
 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Дисципліна включає вивчення наступних питань: поняття, правова 

природа та сутність міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження. Особливості різних форм міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження. Співвідношення понять міжнародне 

співробітництво та міжнародна правова допомога під час кримінального 

провадження. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги 

у кримінальному провадженні як окремої форми міжнародного 

співробітництва. Вимоги до запиту про отримання міжнародної правової 

допомоги у кримінальному провадженні. Порядок екстрадиційної процедури. 

Підстави для відмови у видачі особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення (екстрадиція). Підстави перейняття кримінального 

провадження від іноземного компетентного органу. Порядок передачі 

кримінального провадження компетентними органами України. Форма та зміст 

запиту уповноваженого (центрального) органу іноземної держави про 

виконання вироку іноземної держави, порядок розгляду запиту про виконання 

вироку іноземної держави. Особливості виконання в Україні вироків судів 

іноземних держав, ухвалених заочно. Аналізуються підстави та умови передачі 

засуджених осіб та їх прийняття для відбування покарання. Досліджується 
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порядок розгляду судом питання про приведення вироку суду іноземної 

держави у відповідність із законодавством України та організація виконання 

покарання щодо переданої засудженої особи. Окрема увага приділяється 

міжнародним організаціям, що функціонують у сфері боротьби зі злочинністю. 

Досліджується порядок використання можливостей Інтерполу та особливості 

взаємодії НЦБ Інтерполу в Україні з правоохоронними органами зарубіжних 

держав під час вжиття оперативно-розшукових заходів та слідчих дій з окремих 

категорій кримінальних правопорушень. Організація відомчого та оперативного 

міжнародного співробітництва у кримінальних провадженнях. 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни  «Міжнародне співробітництво під час  

кримінального провадження» полягає у поглибленні й конкретизації знань з 

питань здійснення міжнародного співробітництва під час  кримінального 

провадження; опануванні науковими підходами щодо системного вирішення 

дискусійних теоретико-прикладних питань, що пов’язані із міжнародним 

співробітництвом під час кримінального провадження; набутті навичок вільної 

орієнтації у системі національного та міжнародного законодавства, що регулює 

порядок надання міжнародного співробітництва у кримінальному провадженні 

та навичок щодо здійснення його окремих форм.  

Завданнями вивчення навчальної дисципліни відповідно до її знаннєвої 

компоненти і дидактичної структури є:   

- поглиблене вивчення норм національного кримінального 

процесуального законодавства в частині правового регулювання порядку 

здійснення міжнародного співробітництва під час кримінального провадження;  

- ознайомлення з міжнародними двосторонніми чи багатосторонніми 

договорами з питань надання міжнародної правової допомоги під час 

кримінального провадження; 

-  усвідомлення механізму міжнародних зносин компетентних державних 

органів під час здійснення міжнародного співробітництва у кримінальному 
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провадженні; 

- набуття навичок узагальнення практики Європейського суду з прав 

людини, виокремлення його правових позицій та застосування її при прийнятті 

рішень під час реалізації різних форм міжнародного співробітництва; 

- набуття навичок здійснення аналізу комплексного нормативно-

правового регулювання питань здійснення міжнародного співроібтництва у 

кримінальному провадженні та застосування методів герменевтики з метою 

усунення колізій, прогалин, неузгодженостей у правовому регулюванні; 

- опанування технологією прийняття кримінальних процесуальних рішень 

та складання процесуальних документів під час здійснення міжнародного 

співробітництва у кримінальному провадженні. 

 

Навчальна дисципліна у структурі освітньо-професійної програми. 

Міждисциплінарні зв’язки 

Навчальна дисципліна «Міжнародне співробітництво під час 

кримінального провадження»  належить  до циклу кримінально – правових 

дисциплін; 

При вивченні дисципліни «Міжнародне співробітництво під час 

кримінального провадження» використовуються знання, отримані  з наступних 

дисциплін: «Теорія держави і права», «Логіка», «Юридична деонтологія», 

«Кримінальний процес», «Кримінальне право», «Конституційне право», 

«Криміналістика», «Міжнародне право», «Практикум зі складання 

процесуальних документів у кримінальному провадженні», «Досудове 

розслідування кримінальних правопорушень», «Теорія і практика 

кримінального процесуального доказування». 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання: 

- знати особливості правового регулювання процедури здійснення 
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міжнародного співробітництва під час кримінального провадження; 

- виявляти розуміння термінології, що вживається у сфері 

міжнародного співробітництва під час кримінального провадження;  

- знати прецедентну практики Європейського суду з прав людини у 

сфері міжнародного співробітництва під час кримінального провадження, уміти 

використовувати правові позиції у правозастосовній діяльності;  

- уміти правильно тлумачити та застосовувати норми кримінального 

процесуального законодавства, що регулюють порядок здійснення 

міжнародного співробітництва під час кримінального провадження, з 

урахуванням надбань сучасної юридичної техніки та герменевтики;  

- усвідомлювати науково-практичних проблем, що виникають під час 

міжнародного співробітництва у сфері кримінального судочинства, розуміти 

основні доктринальні та практичних підходи до їх вирішення; 

- розуміти принципи міжнародного співробітництва та особливості їх 

застосування під час здійснення кримінального провадження;  

- знати та розуміти специфіки окремих форм міжнародного 

співробітництва під час кримінального провадження;  

- усвідомлювати сутність та порядок надання міжнародної правової 

допомоги при проведенні процесуальних дій;  

- знати порядок виконання запиту про міжнародну правову допомогу 

на території України та підстав відмови у його виконанні, процедури 

проведення процесуальних дій в рамках надання міжнародної правової 

допомоги, які потребують спеціального дозволу, процедури оскарження 

рішень, дій, бездіяльності органів державної влади, їх посадових чи службових 

осіб, пов’язаних із наданням міжнародної правової допомоги на території 

України;  

- знати особливості процесуального статусу суб’єктів надання 

міжнародної правової допомоги у сфері кримінального судочинства;  

- розуміти підстави та порядок видачі особи, яка вчинила 

кримінальне правопорушення (екстрадиція), та відмови у її видачі 
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(екстрадиції);  

- знати умови та порядок перейняття кримінального провадження від 

компетентних органів іноземних держав та підстав, що унеможливлюють таке 

перейняття, та умов, порядку і наслідки передання кримінального провадження 

компетентному органу іншої держави;  

- знати та розуміти процедуру визнання та виконання вироків судів 

іноземних держав та міжнародних судових установ, умови, підстави і порядок 

передачі засуджених осіб та їх прийняття для відбування покарання;  

- знати та розуміти порядок вирішення питання про передачу осіб, 

засуджених судами України, для відбування покарання в іноземних державах.  

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти має 

демонструвати такі результати навчання: 

РНС НД– 1.1. Демонструвати знання особливостей та перспектив 

розвитку правового регулювання процедури здійснення міжнародного 

співробітництва під час кримінального провадження. 

РНС НД – 1.2. Демонструвати знання генези міжнародного 

співробітництва під час кримінального провадження та періодизації історії                                                                                

міжнародного співробітництва у сфері боротьби зі злочинністю. 

РНС НД – 1.3. Демонструвати знання та розуміння термінології, що 

вживається у сфері міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження. 

РНС НД – 1.4. Демонструвати знання та розуміння міжнародно-правових 

стандартів та механізмів забезпечення загальновизнаних норм і принципів 

міжнародного права у контексті захисту прав людини, вміння їх застосовувати 

під час міжнародного співробітництва у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 1.5. Демонструвати знання та розуміння прецедентної 

практики Європейського суду з прав людини у сфері міжнародного 

співробітництва під час кримінального провадження, уміння використовувати 

правові позиції у правозастосовній діяльності. 

РНС НД – 1.6. Здатність продемонструвати знання та розуміння 
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принципів міжнародного співробітництва та особливостей їх застосування під 

час здійснення кримінального провадження. 

РНС НД – 1.7. Здатність розуміти та аналізувати детермінанти розвитку 

теоретичних, законодавчих та практичних аспектів міжнародного 

співробітництва під час кримінального провадження. 

РНС НД – 1.8. Демонструвати знання та розуміння специфіки окремих 

форм міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. 

РНС НД – 2.1.Демонструвати знання сутності та порядку надання 

міжнародної правової допомоги під час проведення процесуальних дій. 

РНС НД – 2.2. Здатність продемонструвати знання та розуміння 

механізмів забезпечення прав особи при наданні міжнародної правової 

допомоги у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 2.3. Демонструвати знання процедури оскарження дій, рішень, 

бездіяльності органів державної влади, їх посадових чи службових осіб, 

пов’язаних із наданням міжнародної правової допомоги. 

РНС НД – 2.4. Демонстрування знання особливостей процесуального 

статусу суб’єктів надання міжнародної правової допомоги у сфері 

кримінального судочинства. 

РНС НД – 2.5. Демонструвати знання щодо юридичної сили доказів, 

отриманих під час надання міжнародної правової допомоги у кримінальному 

провадженні.  

РНС НД – 2.6. Здатність продемонструвати знання та розуміння засад, 

підстав і порядку видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення 

(екстрадиції), а також підстав і порядку відмови у видачі (екстрадиції). 

РНС НД – 2.7. Демонструвати розуміння ролі двосторонніх, 

багатосторонніх договорівта міжнародно-правових актів при здійсненні видачі 

особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиції). 

РНС НД – 2.8. Продемонструвати знання та розуміння нормативного 

змісту процесуальних гарантій захисту прав особи, щодо якої вирішується 

питання про видачу (екстрадицію). 
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РНС НД – 2.9. Демонструвати знання підстав і порядку застосування до 

затриманої особи тимчасового та екстрадиційного арешту. 

РНС НД – 3.1. Демонструвати знання умов та порядку перейняття 

кримінального провадження від компетентних органів іноземних держав.  

РНС НД – 3.2. Демонструвати знання та розуміння умов, порядку та 

наслідків передання кримінального провадження компетентному органу іншої 

держави. 

РНС НД – 3.3. Продемонструвати знання і розуміння процедури визнання 

та виконання вироків судів іноземних держав та міжнародних судових установ. 

РНС НД – 3.4. Здатність продемонструвати знання умов, підстав і 

порядку передачі засуджених осіб та їх прийняття для відбування покарання. 

РНС НД – 3.5. Демонструвати знання порядку вирішення питання про 

передачу осіб, засуджених судами України, для відбування покарання в 

іноземних державах. 

РНС НД – 3.6. Розуміти організацію роботи прокурора щодо 

міжнародного співробітництва у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 3.7. Розуміти організацію роботи суду щодо міжнародного 

співробітництва у кримінальному провадженні. 

РНС НД – 3.8. Демонструвати знання особливостей правового статусу 

міжнародних організацій, що функціонують у сфері боротьби зі злочинністю та 

здійснюють співробітництво у правоохоронній сфері. 

 

 

 

Види навчальних занять та самостійна робота  

для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

 

Тиждень Теми лекцій Теми 

практичних 

занять 

Теми 

самостійної 

роботи 

1 1. Поняття та сутність міжнародного 

співробітництва під час кримінального 

провадження. 

  

2 2. Правова основа міжнародного 
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співробітництва під час кримінального 

провадження.  

3 3. Принципи міжнародного 

співробітництва під час кримінального 

провадження.  

  

4 4.  Форми міжнародного 

співробітництва, передбачені 

національним законодавством. 

 
 

5 5. Поняття, обсяг та порядок надання 

міжнародної правової допомоги під час 

проведення процесуальних дій. 

  

6 6. Поняття і порядок видачі особи, яка 

вчинила кримінальне правопорушення 

(екстрадиція). 

 
 

7 7. Порядок та особливості застосування 

тимчасового та  екстрадиційного арешту 

під час екстрадиційного процесу. 

 
 

8 8. Особливості кримінального 

провадження в порядку перейняття.  

 
 

9 9. Визнання та виконання вироків 

іноземних судів. Передача засуджених 

осіб.  

 
 

10 10. Міжнародні організації, що 

функціонують у сфері боротьби зі 

злочинністю; співробітництво у 

правоохоронній сфері. 

 
 

 

 

Самостійна робота студентів 

Формами самостійної роботи та додаткових освітніх досягнень студентів є: 

• виконання домашніх завдань; 

• доопрацювання матеріалів лекції; 

• робота в інформаційних мережах; 

• есе за вузькоспеціальною проблематикою; 

• створення портфоліо навчального курсу та його презентація; 

• розробка кейсів; 

• підготовка колекцій документів, матеріалів тощо; 

• підготовка тематичних презентацій; 

• підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; 
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• написання рефератів;  

• анотування правових позицій Європейського суду з прав людини;  

• переклад рішень Європейського суду з прав людини;  

• узагальнення правозастосовної практики;  

• вирішення тестів. 

 

Вимоги викладача 

Здобувачі вищої освіти повинні: регулярно відвідувати лекції й 

практичні/семінарські заняття; систематично та активно працювати на них;  

переконливо наводити аргументацію при розв’язанні завдань; якісно 

виконувати письмові й практичні завдання, контрольні та самостійні роботи 

тощо. Практичні/Семінарські заняття, пропущені за поважних причин, можуть 

бути відпрацьовані за попереднім узгодженням із викладачем. 

Здобувачам вищої освіти рекомендується: брати участь в наукових 

конференціях, конкурсах наукових праць, роботі наукового гуртка кафедри, 

готувати тези наукових доповідей тощо.  

Обов’язкова вимога - дотримання здобувачами вищої освіти норм 

«Кодексу академічної етики Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого» 

(https://nlu.edu.ua/files/norm_doc/kodeks_academichnoyi_etyky.pdf).  

Під час аудиторних занять дозволяється використовувати ґаджети тільки 

у навчальних цілях (наприклад, для перегляду презентацій лекції). 

Дозволяється користуватися ноутбуками і планшетами для ведення конспектів 

лекцій та відстеження потрібної інформації.  

 

Контрольні заходи  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «назва 

навчальної дисципліни» передбачає проведення поточного та підсумкового 

контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової 

системи. 

https://nlu.edu.ua/files/norm_doc/kodeks_academichnoyi_etyky.pdf
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Поточний контроль знань включає: 

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: усне, 

письмове або експрес-опитування, виконання текстових завдань, вирішення 

практичних завдань або задач, участь у розробці кейсу, підготовка і захист есе 

аба реферату за ініціативи студента; 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводяться після модулів (колоквіуми, котрольні 

роблоти тощо).  

Протягом семестру студенти виконують завдання для самостійної роботи 

(підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість балів за 

самостійну роботу – 10.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є залік/іспит.        

Шкала підсумкового педагогічного контролю: (для іспиту) 

Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національ

ною 

шкалою 

Оцінка 

за 100- бальною 

шкалою, що 

використовується 

в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 

незначною кількістю помилок 5 
 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 

4 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з 

певною кількістю незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 

3 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 2  
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перед тим, як перескладати  

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий повторний 

курс 

 

0 – 34 

 

 

 

Шкала підсумкового педагогічного контролю: (для заліку) 

 

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національною 

шкалою 

для заліку 

Оцінка 

за 100- бальною 

шкалою, що 

використовується 

в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 

незначною кількістю помилок 

зараховано 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з 

певною кількістю незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим, як перескладати 

не зараховано 

 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

0 – 34 
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